

Dobrodošli u Villu Terra Arhaica



Terra
Arhaica

Terra Villa je jedinstvena

Naša posebna kuća šarmirati će vas svojim rustičnim detaljima i netaknutom prirodom koja ju okružuje!

Ova **autentična povijesna otočna kuća**, smještena u malom slikovitom gradiću Vrisnik, savršeno je mjesto za **opuštajuće ljetovanje**.

Dočekati će vas **komunikativni i prijateljski domaćini** koji su željni očuvati našu tradiciju i povijest za buduće generacije.

Počastite se **tradicionalnim doručkom** uz ptičji pjev u **rustičnom ambijentu** koji će vas odvesti 150 godina u prošlost.



O Villi

Našim gostima na raspolaganju je oko 550 m². Unutarnji prostori čine oko 150 m², dok je vanjskih prostora oko 400 m².

Kuća ima **3 rustične sobe** sa ukupno **7 osnovnih kreveta** uz mogućnost dodatnih kreveta na zahtjev što je dovoljno da se ugoste **2 obitelji**.



Interijer

Villa je uređena u autentičnom rustičnom stilu sa originalnim restauriranim namještajem.

Svaki komad namještaja pomno je izabran kako bi vam pružili sveprožimajuće iskustvo otočkog života kakav je nekada bio.

Prekrasni unutarnji prostori uključuju **spavaće sobe, veliku kuhinju, dnevnu sobu, staru tavernu i razne ostale unutarnje prostore.**





Eksterijer

Eksterijer Ville savršen je prostor za vaše druženje i opuštanje!

Prostrani vanjski prostori uključuju **terase i dvorišta, bazen, vrt i roštilj**. Ovakav raspored omogućuje gostima da uživaju u raznim aktivnostima na otvorenom i opušaju se u prekrasnoj mediteranskoj prirodi.

Uživajte u **bazenu ili u oazi** koju pruža hlad starog smokvinog drveta i opustite se uronjeni u mirise našeg mediteranskog vrta.

Pripremite **roštilj** za vašu obitelj i prijatelje! Koristite marinadu napravljenu od **ljekovitog otočkog bilja**, načinite salatu od **povrća kojeg možete sami ubrati iz našeg vrta**.

Za ljubitelje životinja nudimo i organizaciju posjeta obližnjem **ranču magaraca**: ove plemenite životinje dozvoliti će vam da ih **hranite, pomazite i slikate se s njima!**







**NEMOJTE PROPUSTITI OVO ISKUSTVO -
POSJETITE NAS U SRCU OTOKA HVARA!**

REZERVACIJE I INFORMACIJE:

E-mail: info@terraarhaica.com

Mobitel: +385 98 661 300

Lokacija: Vrisnik 14, Vrisnik 21465 Jelsa Hvar Island, Croatia

TERRA ARHAICA · IMMERSIVE HISTORICAL TOURS

PROČITAJTE VIŠE NA www.terraarhaica.com